

184 Baker Street • Norman Park, GA 31771 • Phone: (229) 324-3141 • Fax: (229) 324-2226

SUPER CRETE-X-W Concentrate

PRODUCT CODE

25180

SIZES AVAILABLE

Concentrate Mixed

25180-05 **5 Gallon Pail Makes 60 gallons of RTU**

• Weighs 50 lbs.

25180-55 **55 Gallon Drum Makes 660 gallons of RTU**

• Weighs 570 lbs.

DILUTION RATE:
Product to Water ratio of RTU

Suggested Dilution Rates with Water:

Severe: use as is

Heavy:1:3 Moderate:1:6 Light:1:12

Keep out of reach of children. Do not handle until all safety precautions have been read and understood. Use eye, face, and rubber glove protection when handling these contents. Do not store at temperatures above 120°F. Do not allow to freeze.

TECHNICAL INFORMATION

Color: Straw Odor: Acerbic pH: <=1

Contains Hydrochloric Acid and Phosphoric Acid



SUPER CRETE-X-W is designed to remove hardened concrete from ready mix trucks, scaffolding, forms and other areas where concrete tends to accumulate and harden

SUPER CRETE-X-W contains corrosion inhibitors and buffers that protect wire harnesses and ferrous metal from damage.

SUPER CRETE-X-W will not harm painted surfaces. A strong but safe acidic cleaner designed to remove the hardened, tenacious concrete.

SUPER CRETE-X-W is non-corrosive to ferrous and non-ferrous metals and will not harm any of the components of ready mix trucks. Apply this concentrate from pure to up to 12:1 depending on the severity of the surface to be cleaned.

SUPER CRETE-X-W contains a spray wax to enhance paint gloss.

Although **SUPER CRETE-X-W** is a superior and safe formula for concrete trucks, it does contain Hydrochloric and Phosphoric acids. Care must be used when handling and using this product. Protective clothing and eye protection is recommended.